



В следственных отделах по г. Карабулак и Сунженскому району состоится прием граждан



24 апреля 2019 года генерал-майор юстиции Усман Белхароев проведет личный прием граждан в городах Карабулак и Сунжа.

Прием будет проходить в следственном отделе по Сунженскому району, расположенном по ул. Калинина, д.136 г. Сунжа и в следственном отделе по г. Карабулак, расположенном по ул. Гамбердова, д.1.

Для записи на личный прием гражданам необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Справки по телефону: (8-873-4) 55-02-30, 72-27-33 или 44-50-31.

Отдел по приему граждан

и документационному обеспечению

следственного управления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1340996>